Protokół posiedzenia Komisji Rewizyjnej


    Nr 15/ 2014  w dniu 17 października 2014 r.

Posiedzenie rozpoczęto o godz. 13.00 zakończono o godz. 14.30 
	L.p.
	Imię i nazwisko
	Podpis

	1.
	Grzegorz Bałdyga

Wiceprzewodniczący
	uczestniczył

	2.
	Małgorzata Osuch
Sekretarz
	uczestniczyła


	3.
	Piotr Pałczyński


	nie uczestniczył


Nieobecni członkowie Komisji:

1. Piotr Pałczyński
       2. ......................x.....................
Ponadto w posiedzeniu uczestniczyli:

1. Cezary Szypulski – dyrektor I Liceum Ogólnokształcącego w Wągrowcu

2. Elżbieta Gaertner- kierownik Wydziału Organizacyjnego
1.     PORZĄDEK POSIEDZENIA KOMISJI:

1.1. Przyjęcie porządku posiedzenia .

1.2. Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia Komisji.

      1.3.  Rozpatrzenie skargi dotyczącej wykonywania obowiązków przez Dyrektora I Liceum Ogólnokształcącego w Wągrowcu. 
      1.5. Kontrola funkcjonowania Wydziału Organizacyjnego w Starostwie Powiatowym w Wągrowcu.
1.6.      Zapytania , opinie , stanowiska i wnioski.
1.7.      Zakończenie posiedzenia.
2.   OCENA SPOSOBU ZAŁATWIENIA WNIESIONYCH PRZEZ  

       KOMISJĘ ZAPYTAŃ, OPINII, STANOWISK I WNIOSKÓW.

   Nie oceniano.
3.    SPRAWOZDANIE Z PRZEBIEGU DYSKUSJI.

    Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził  wiceprzewodniczący Grzegorz Bałdyga. Na wstępie powitał osoby uczestniczące w posiedzeniu. Wiceprzewodniczący przedstawił porządek posiedzenia, który został przyjęty. Komisja przyjęła także protokół z ostatniego posiedzenia-nr 14/2014.

Następnie Wiceprzewodniczący oddał głos Dyrektorowi  Liceum i poprosił aby odniósł się do skargi, która dotyczy jego osoby w zakresie wykonywania obowiązków.

Dyrektor stwierdził, że zna treść skargi. Sekretarz przeczytała z pisma- skargi wybrane treści, które bezpośrednio dotyczą zarzutów postawionych przez Skarżącego względem Dyrektora. Dyrektor, poinformował Komisję jak przebiegała organizacja egzaminu maturalnego w 2014 roku. Przedłożył także Komisji dokument adresowany do Nauczyciela Liceum w sprawie zniesienia terminu rozprawy z dnia 8 maja 2014 r. oraz zobowiązał się przesłać drogą elektroniczną (do sekretarza) kalendarium działań dyrektora w związku z egzaminem maturalnym i harmonogram poszczególnych egzaminów. Stwierdził, że działał w dobrej wierze, na rzecz potrzeb i właściwej organizacji pracy szkoły. 
Szczegółowy opis wyjaśnień Dyrektora został zawarty w odrębnym dokumencie (pkt II.2.2.), pn. „Opis działań Komisji Rewizyjnej  Rady Powiatu Wągrowieckiego, w związku ze skargą dotycząca wykonywania obowiązków przez Dyrektora I Liceum Ogólnokształcącego w Wągrowcu” (zał. nr 1). W tym dokumencie  opisano także kolejność działań Komisji Rewizyjnej w przedmiotowej sprawie oraz analizę skargi i stanowisko Komisji w odniesieniu do postawionych zarzutów przez Skarżącego.

W dalszej części posiedzenia uczestniczyła Kierownik Wydziału Organizacyjnego Starostwa Powiatowego, w związku z kontrolą tego Wydziału. Wiceprzewodniczący przedstawił upoważnienia do przeprowadzenia kontroli: BR.077.12.2014 z dnia 3 października 2014 r. Pani Kierownik przedłożyła Komisji pisemną informację na temat funkcjonowania Wydziału Organizacyjnego, który to dokument szczegółowo  omówiła. Komisja ustaliła zakres treści oraz stanowisko w sprawie kontroli i sporządziła odrębny protokół  (zał. nr 2).
4.     ZAPYTANIA, OPINIE, STANOWISKA I WNIOSKI.

4.1. Zapytania – nie wystąpiły
4.2.Opinie- nie wyrażano.                                                      

      4.3.  Stanowiska: 
1.Komisja Rewizyjna, na podstawie przeprowadzonych czynności kontrolnych stwierdza, że Wydział Organizacyjny  funkcjonuje  zgodnie z Regulaminem Organizacyjnym Starostwa Powiatu Wągrowieckiego. Komisja przychyla się do stanowiska pani Kierownik w sprawie potrzeby zwiększenia wymiaru czasu pracy drugiego informatyka, z ¼ do całego etatu, a co najmniej  do ½ etatu.

2.Komisja uznaje częściowo zasadność skargi, dotyczącej  wykonywania obowiązków przez Dyrektora I Liceum Ogólnokształcącego w Wągrowcu. Skarga zasadna jest tylko co do działania przez Dyrektora w niewłaściwej formie, odnośnie potwierdzenia służbowego na piśmie adresowanym do Sądu przez Nauczyciela I LO. Dyrektor powinien wydać odpowiednie zaświadczenie na wniosek zainteresowanej osoby. Komisja jest zdania, że pozostałe zarzuty postawione przez Skarżącego nie są zasadne- uzasadnienie w zał. nr 1.       

4.4. Wnioski- nie zostały złożone.        
Na tym posiedzenie zakończono.
Załączniki:
1. „Opis działań Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Wągrowieckiego, w związku ze skargą dotyczącą wykonywania obowiązków przez Dyrektora I Liceum Ogólnokształcącego w Wągrowcu”. 
2. Protokół z przeprowadzonej kontroli w zakresie funkcjonowania Wydziału Organizacyjnego w Starostwie Powiatowym w Wągrowcu.
Protokołowała:                                         Wiceprzewodniczący Komisji: 

        Małgorzata Osuch                                                                 Grzegorz Bałdyga
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